
  
  

ППООЛЛООЖЖЕЕННННЯЯ  
ппрроо  ппррооввееддеенннняя  ффііннааллуу  ччееммппііооннааттуу  ХХааррккііввссььккооїї  ооббллаассттіі  зз  шшааххіівв  ссеерреедд  ччооллооввііккіівв  22001144  рр..  

  
1. Цілі і завдання 

 подальша пропаганда шахів на території Харківської області;  
 спортивний відбір (від Харківської області) до півфіналу чемпіонату України  з шахів серед 

чоловіків 2014 року; 
 підвищення рівня гри і кваліфікації шахістів Харківській області. 

2. Керівництво і суддівство 
Загальне керівництво змагання здійснює Департамент у справах молоді та спорту ХОДА (да-

лі – Департамент) і ГО "Харківська обласна федерація шахів" (далі – Федерація) 
Безпосереднє керівництво турніром покладається на суддівську колегію, сформовану Феде-

рацією та затверджену Департаментом. 
3. Терміни і місце проведення 

Змагання проводиться з 3 по 11 квітня 2014 року на базі КДЮСШ №5 м. Харкова за адре-
сою: м. Харків, проспект Ілліча, буд. №86. Проїзд автобусами № 209, 220, 75, 237, 303, 238, 232 
та троллейбусами № 11 та 27. Реєстрація учасників – 3 квітня з 15:00 до 17:00. Початок першого 
туру – 3 квітня о 17:30. Початок турів кожного ігрового дня о 17:00.  
4. Регламент змагань та визначення переможців 

Змагання проводиться за регульованою швейцарською системою в 9 турів з комп’ютерним 
жеребкуванням (програма Swiss Master 5.5). За результатами турніру буде обрахований міжнарод-
ний рейтинг та національний коефіцієнт (рейтинг).  

У змаганні приймають участь спортсмени (допускається участь жінок) першого розряду та 
сильніші, які мають реєстрацію місця проживання у Харківській області. При реєстрації для участі 
у змаганні необхідно мати при собі паспорт або свідоцтво про народження для неповнолітніх уча-
сників. Кожен учасник змагання надає заявку, завірену структурним підрозділом зі спорту місцевої 
адміністрації та лікарем. 

Контроль часу – 90 хвилин на всю партію кожному учаснику із додаванням 30 секунд на ко-
жний хід, починаючи з першого. У всьому іншому – суддівство здійснюється за Правилами ФІДЕ, 



що діють з 1 липня 2001 р., з подальшими уточненнями та доповненнями. 
5. Визначення переможців змагання 

Розподіл місць проводиться за найбільшою кількістю набраних очок. У випадку рівної кіль-
кості очок у двох або більше учасників місця визначаються: за коефіцієнтом Бухгольца; за коефіці-
єнтом Бергера, за прогресом; за кількістю перемог; за кількістю очок, набраних чорними фігура-
ми. 
6. Нагородження переможців змагання 

Учасники, які посіли I-III місця в турнірі, а також переможці за номінаціями (номінація вста-
новлюється при участі в ній не менш трьох спортсменів) "Найкращий серед ветеранів 1954 року 
народження та старше", "Найкращий серед школярів 1997 року народження та молодше", "Най-
краща серед жінок", "Найкращий серед осіб з обмеженими фізичними можливостями" – нагоро-
джуються грамотами Департаменту та Федерації. Можливо встановлення додаткових спонсорсь-
ких призів. 
7. Фінансові умови 

Витрати на відрядження учасників, представників, тренерів і т.п. – за рахунок організацій, які 
відряджають, або за рахунок самих учасників. 

Витрати на харчування суддівської колегії, придбання грамот та інші організаційні витрати 
на проведення змагання – за рахунок Департаменту. 
8. Порядок підготовки спортивних споруд і виконання правил техніки безпеки 
під час змагань 

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року №2025 «Про порядок 
підготовки спортивних місць для проведення спортивних та культурно-масових заходів» підгото-
вка спортивних споруд покладається на їх власників, контроль за підготовкою споруд і забезпе-
чення безпеки під час проведення заходів здійснює суддівська колегія змагань або оргкомітет. 
9. Медичне забезпечення змагань 

У відповідності до "Положення про медичне забезпечення спортивно-масових заходів", що 
затверджено наказом Міністерства охорони здоров‘я України від 27 жовтня 2008 року № 614, ме-
дичне забезпечення спортивно-масових заходів здійснюється Українським центром спортивної 
медицини, обласними та міськими диспансерами, центрами незалежно від їх відомчого підпоряд-
кування, відділеннями спортивної медицини лікувально-профілактичних закладів загальної мере-
жі. Для медичного забезпечення змагань залучаються кваліфіковані медичні працівники. Присут-
ність лікаря із спортивної медицини обов‘язкова на змаганнях всіх рівнів.  Лікар змагань входить 
до складу суддівської колегії на правах заступника головного судді. Усі його рішення в межах 
компетентності обов‘язкові для учасників, суддів, організаторів змагань. Лікар представляє в ор-
ганізаційний комітет або суддівську колегію план медичного забезпечення змагань та звіт з їх за-
кінченням.  

 
 

Інформація: 
Вінниченко Олександр Васильович: 
тел. (098) 538-10-45;                                 e-mail: winaw@mail.ru 
Михайліченко Володимир Анатолійович: 
тел. (067) 191-78-29;                                 e-mail: mihalichenko.vova@yandex.ua  
Калюжний Андрій Вікторович: 
тел. (097) 146-61-23; (095) 314-75-07     e-mail: samokl@yandex.ru  

 
 

Дане Положення є викликом на фінал 
чемпіонату Харківської області з шахів серед чоловіків 2014 р.  


